

# 沙土镇项目建设动力十足

本报讯(通讯员 邵玉华 蒋硕 李婷 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)11月12日,记者从牡丹区沙土镇获悉,该镇始终坚持“双招双引”不放松,不断创新方式,强化举措,先后开工建设了食品园区、新润林食品、裕鲁西达、佳美食品罐装饮料生产等多个重大项目,被评为“全省绿色休闲食品产业集群”。

新润林食品项目是沙土镇引进的重点项目之一,由内蒙古润林农业和沙土食品合作投资建

设,主要从事高档坚果炒货的生产加工,计划投资2亿元,建设年产2万吨坚果炒货加工生产线及其他配套设施,成为全国坚果炒货企业中单体规模大、自动化程度高的现代化工厂。项目建成后,年实现税收不低于10万元/亩。

沙土食品产业园区项目总投资50亿元,主要划分产品研发设计、成果转化、生产制造、网络推广等功能区。项目建成后,该园区将成为菏泽市乃至山东省休闲

食品产业主要集聚区,目前已签约聚用食品、维客食品、钙粉添加剂生产加工等食品类项目。同时,该镇将积极整合镇区内老旧食品企业入驻园区,提升园区聚集效能。

沙土镇突出抓好招商引资和项目建设,全力打造镇域经济发展的新引擎,着力发展培育农副产品精深加工主导产业,今年新签约上海依鲜有道食品、维客食品、冰韵食品、鑫尚源食品、鲁裕酿酒及食全食美等食品类项目,

开工建设了食品园区、新润林食品等多个产业项目。同时,沙土食品、虎运食品、维特食品、裕华食品、盛鑫源食品等现有企业实现了膨胀升级。

即将完成建设的瑞诚包装项目总投资1.2亿元,是江北地区规模最大的从事塑料瓶包装产品开发、生产、销售于一体的塑料包装生产企业,主要产品有各种规格的中高档仿铝瓶、镀金仿铝瓶及各类塑料瓶等,年产3亿只以上,与拜耳化工、鲁抗制

药、青岛海利尔制药、砀山汇源果汁、安徽古井集团等企业常年战略合作。

同时,沙土镇坚持“产城融合、镇园合一”的发展理念,突出抓好城镇建设管理,启动实施了金沙嘉苑、沙土新城、清浪雅苑等多个城镇化片区。配套建设了污水处理厂,总投资1.2亿元,设计规模为日处理污水2万立方米,目前已铺设污水管网36公里,进一步提升了发展的承载力。

## 胡集镇经济发展稳中向好

本报讯(通讯员 邵玉华 白强 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)在牡丹区胡集镇,由中电睿科智能技术(深圳)有限公司投资建设的创睿智能科技项目,已有部分生产线进行生产。该项目拥有发明专利10余项,主要建设AI智能信息终端、智慧党建终端、VR显示设备、智慧交通设备、智能机器人等生产线及相关配套。这是胡集镇引进落地的高新技术项目之一。

今年以来,胡集镇牢固树立

“项目为王”的招引理念,全力抓好招商引资和大项目建设。新引进落地了投资1.6亿元的江正食品三期、投资1.5亿元的佳塑源、投资1.2亿元的衣锦服饰,投资1.1亿元的江稳金属抗震支架等过亿项目7个;计划投资4亿元的青岛天宜九合、计划投资2亿元的苏州瀚派电子科技项目等50个项目洽谈进展顺利,为全镇经济社会跨越式发展聚集了澎湃新动能,被评为全市双招双引先进集体。

同时,一批项目建设顺利。

年产15000吨高密度EPS泡沫及被动式住宅模块生产项目一期已建成高密度可发性聚苯乙烯泡沫生产线1条、被动式住宅模块生产线2条,项目全部达产后,将成为省内第一家被动式住宅模块生产企业,年实现产值过亿元。

据悉,今年前10个月,胡集镇“四上”企业增加到18家,新增固定资产投资7.65亿元,规模以上工业总产值达11.07亿元;完成地方财政收入较去年同期增长20.7%。

## 北城街道项目建设多元化

本报讯(通讯员 邵玉华 王英 贾晓飞)在牡丹区北城街道办事处,总投资约5.8亿元的睿鹰集团研究中心正在紧张建设。近年来,睿鹰制药集团紧紧围绕“231”特色产业体系,着力打造的特色产业智能制造共享平台,是菏泽主导产业生物医药“一港四园”的重要组成部分,这是北城街道大项目建设的代表之一。

今年以来,北城街道以转型升级、提质增效为主线,加快新旧动能转换,引进建设了一批大项目。总投资50亿元的晋陶·云景

里项目将打造106亩的城市公园,建造一万套城市住宅,形成10个独立社区,打造绿色宜居、富有活力的全龄示范社区。计划投资22亿元的天华智慧园项目建成后,可提供2900多套优质住宅。

同时,全市最大的安置片区体育公园安置区项目,市“双招双引”重点建设项目、国家级文创科技园区中美院(菏泽)大学科技园项目等一批项目正在紧锣密鼓地建设,呈现出潜力大、质量高、多元化的良好发展态势,成为经济社会发展的新动能。

## 皇镇街道加快城镇化建设



11月16日,在牡丹区皇镇街道办事处潘庙李安置区项目建设现场,工人在加工钢筋。皇镇街道着力加快城镇化建设,启动建设了多

个小区,打造居住环境优美、配套设施完善、文化氛围浓厚的新型居民小区,提升居民的生活幸福指数。通讯员 邵玉华 蒋硕 摄

## 小留镇企业生产忙



11月15日,在牡丹区小留镇鑫然电子生产车间,工人们正在生产线上紧张忙碌。小留镇坚持把招商引资作为经济工作的第一驱动力,创新理念、拓展思路,加大招商引资力度,加快园区

载体建设,招商引资工作取得显著实效。引进了鑫然电子、丰丰家居、嘉宜户外用品等一批劳动密集型企业,实现了企业用工和群众就业的双赢。通讯员 邵玉华 邵朋朋 摄

## 南城街道打造生态宜居新名片

本报讯(通讯员 邵玉华 商敬刚 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)在牡丹区南城街道办事处,投资30亿元佳和城市综合体项目已投入运营,是菏泽第一家国际化水准“一站式”顶级商业综合体,大型购物中心、商务办公、星级酒店、国际影城、休闲娱乐等设施配套,着力打造“体验式、多功能、复合型”创意生活体。该项目全部竣工投用后,可安置就业7000余人,年销售收入20亿元,税收1亿元。

南城街道作为市重点发展区和城市建设重点规划区,围绕打造“宜居南城”“文化南城”“生态南城”的发展定位,不断创新工作思路,强化发展举措,快速建设的商业、居住、公园、学校等一批项目,让南城街道发生着日新月异

的变化。

该街道聚焦经济发展新业态,加速推动赵王河上游生态公园、环堤公园、万福河景观带等项目建设,打造“生态南城”新名片,进一步提高了城市品位和美丽宜居指数。大力推进棚户区改造,建设“宜居南城”。目前,在建、续建项目近20个,建成小区70余个;规模以上企业增加到近50家。

万福河景观带是市区重点民生工程,一期工程规划设计为一带两轴双核五片区,将万福河打造成集水上运动、文化体验、滨水休闲和湿地保护等多种功能为一体的生态景观带。由绿地控股集团投资开发建设的大型棚改项目花都绿地,截至目前累计已投入36.7亿元。

## 牡丹区伏羲桑梓尧舜故里研究会挂牌成立

本报讯(通讯员 邵玉华 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)11月13日,牡丹区伏羲桑梓尧舜故里研究会挂牌成立,牡丹区档案馆原馆长、著名作家和书法家郝远进当选为会长,目前该研究会已有会员136人。

据悉,牡丹区伏羲桑梓尧舜故里研究会以伏羲、尧舜等文化为研究对象,集历史文化研究、旅游资源开发、学术交流、寻根问祖为一体,立足本地,面向全

国,传承和弘扬中华优秀传统文化,积极推动历史文化的发展与繁荣,致力于打造华夏祖源文化圣地。同时,该会还组织并推进传统文化研究活动;组织姓氏文化研究等有关的文化研究,并承接有关课题进行研究,提供相关咨询服务等。

史料记载,牡丹区胡集镇历史悠久、文化灿烂,伏羲桑梓、尧舜故里,境内有成阳故城、尧帝陵、雷泽寺等遗址。